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ABSTRAK

Ini adalah penjelasan mengenai format penulisan makalah yang digunakan pada Seminar Ilmiah Nasional ”Insinas 2015” yang diselenggarakan oleh Kementerian Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi. Bagi peserta yang tidak  mematuhi  ketentuan/ format ini beresiko untuk tidak diprosiding. Petunjuk ini sekaligus juga  dijadikan template format penulisan makalah dengan memanfaatkan style/ formatting yang telah tersedia. Makalah ditulis semuanya dalam huruf Times New Roman berukuran 11 pt dan diawali dengan judul makalah yang ditulis dalam HURUF BESAR, nama penulis, disertai pula nama dan alamat  instansi serta abstrak makalah. Nama penulis diurut sesuai prioritas urutannya (penulis 1, 2, 3, dst.). Abstrak ditulis menggunakan huruf miring berukuran 11 pt dan terdiri kurang lebih 300 kata pada kertas A4 dengan, margin atas 3 cm,  margin kiri 2,5 cm, margin kanan 2,5 cm dan margin bawah  2,5 cm. Jarak antar baris 1 spasi (single). Pada akhir abstrak diberikan kata kunci yang berjumlah 3 – 5 kata/ frase kata.

Kata Kunci : format penulisan, makalah,Iptek,  SeminarNasional
I. PENDAHULUAN
Prosiding Seminar Nasional akan disusun dari makalah yang dikirimkan ke panitia. Panitia akan melakukan penyuntingan pada artikel yang masuk untuk memeriksa ulang agar benar-benat sesuai dengan format yang telah ditentukan. Makalah sebaiknya disusun dengan urutan topik bahasan sebagai berikut :

• Pendahuluan : berisi latar belakang,  

  tujuan, pendekatan pemecahan masalah; 

• Metode (metode untuk memecahkan 
  permasalahan);

• Hasil dan pembahasan;

• Kesimpulan;
• Daftar Pustaka.
II.
PETUNJUK UMUM 
Makalah dituliskan pada halaman berukuran A4 dengan margin kiri 3 cm, margin kanan, margin atas dan bawah 2,5 cm. Makalah dituliskan dengan jumlah halaman kurang lebih 10 halaman yang  disimpan dalam bentuk format word 97-2003 Document (.doc).

III.      PENULISAN GAMBAR DAN TABEL
Gambar dan tabel dituliskan menggunakan format rata tengah. Setiap gambar dan tabel haruslah diberi nomor dan judul serta diacu pada tulisan. 
Nomor dan judul tabel diletakkan di atas tabel yang bersangkutan. Tabel 1 berikut menunjukkan contoh penulisan nomor dan judul tabel.

Nomor dan judul gambar diletakkan di bawah gambar, seperti terlihat pada gambar 1.
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Untuk memudahkan penomoran dan pemberian judul gambar serta tabel dapat digunakan fasilitas Caption. 

Gambar 1. Contoh Penulisan 

Judul Gambar.

Warna pada gambar dan tabel akan diusahakan tetap dipertahankan pada prosiding dalam bentuk CD atau e-Book, namun untuk prosiding cetak hanya tersedia dalam format hitam-putih (black and white).

III.
PENULISAN PERSAMAAN 
Persamaan ditulis menggunakan format rata tengah dan diberi nomor yang ditulis di dalam kurung yang ditempatkan di margin kanan dari baris persamaan tersebut. Persamaan sebaiknya dituliskan menggunakan MS Equation pada MS Word. Persamaan (1) menunjukkan contoh penulisan persamaan.

                               F = m.a (1)

IV.      PENULISAN KUTIPAN DAN DAFTAR PUSTAKA

Penulisan sumber kutipan menggunakan format penomoran [1], [2] dan seterusnya. Daftar Pustaka hanya memuat Pustaka yang secara langsung diacu/ menjadi sumber kutipan. Berikut adalah beberapa contoh penulisan daftar pustaka,

[1] DiMasi, JA., Grabowski, HG.,  (2004), Patents and R&D Incentives: Comments on the Hubbard and Love Trade Framework for Financing Pharmaceutical R&D, Tufts Center for the Study of Drug Development, Tufts University and Department of Economics, Duke University,  USA.
[2] Global Tax Services, (2007), ASPAC R&D Incentives Services, KPMG International;.
[3] Kementerian Riset dan Teknologi, (2010), Kebijakan Strategis Pembangunan Nasional Iptek 2010 -2014, Jakarta. 
[4] William N Dunn, (1998), Pengantar Analisis Kebijakan Publik, Gajah Mada University Press, Yogyakarta. 
[5] Zee, H.H., Stotsky, J.G., and Ley, E. (2002), Tax Incentive for Business Investment: A Primer for Policy Makers in Developing Countries, World Development, Vol. 30, No.9. pp 1497 – 1516.

V.         PENGIRIMAN MAKALAH DAN BAHAN 

              PRESENTASI 
Makalah beserta Bahan Presentasi yang dituliskan dalam bentuk Power Poin (dengan format tertentu/ lihat lampiran) dikirimkan ke alamat e-Mail: insinas@ristek.go.id paling lambat Senin, 23 November 2015. Hanya makalah (tulisan ilmiah) saja yang akan diprosiding. Power Poin bahan presentasi tidak diprosiding. Sebelum pelaksanaan acara seminar diharapkan agar seluruh pemakalah sudah menyampaikan bahan presentasi Power Poin (soft copy) yang akan ditampilkan kepada panitia.  

          Tabel 1. Contoh Penulisan Tabel
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